

**КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КИЇВСЬКА МІСЬКА КЛІНІЧНА  
ЛІКАРНЯ № 12»**

**(КНП «КМКЛ № 12» ВО КМР (КМДА))**

вул. Підвисоцького Професора, 4-А, м. Київ, 01103 тел./факс (044)528 33 25 E-mail: kinkl12@ukr.net  
Код ЄДРПОУ 25680639

18.12.2024 р. *№064/12-3997*

**Обґрунтування доцільності закупки, її обсягів, якісних характеристик та очікуваної ціни**

Предмет закупівлі: ДК 021:2015: 55520000-1 Кейтерингові послуги (Послуги з організації харчування) протягом 2024 р. закупівля підпадає під дію Закону України від 25.12.2015 р. № 922-VIII «Про публічні закупівлі» з урахуванням особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою КМУ від 12 жовтня 2022 року № 1178.

Основні вимоги до учасників:

**1.1. Довідка у довільній формі, що містить інформацію про наявність у учасника приміщення (власні/орендовані/ за договором про надання послуг), необхідного для виконання умов договору, підтверджена оригіналом документа на право власності, та/ або право користування таким приміщенням, та /або договором про надання послуг (договір повинен бути чинний не менш як до 31.12.2024).**

На підтвердження належного санітарного стану виробничого приміщення учасника, зазначеного в довідці, складеній відповідно до пп. 1.1 п. 1 Таблиці цього Додатка, учасник має надати:

- результат щорічного санітарно-мікробіологічного дослідження змивів з поверхонь у виробничих приміщеннях учасника, зазначених у довідці, виконаний у 2024 р. Результат має передбачати дослідження не менше 10-ти змивів. Також відповідно до результату має підтверджуватися, що бактерії групи кишкової палички не виявлені.

- протокол щорічного дослідження питної води за адресою виробничого приміщення учасника, зазначеного в довідці, складеній відповідно до пп. 1.1 п. 1 Таблиці цього Додатка, виконаного ДУ «КМЦКПХ МОЗ» чи її міжрайонним відділом, у 2024 році, який має підтверджувати відповідність води на потужностях учасника ДСанПіН 2.2.4-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною».

**1.2. Довідка в довільній формі про наявність обладнання та матеріально-технічної бази, що підтверджують можливість надання послуг згідно цієї процедури закупівлі.**

Для підтвердження наявності:

1) власного обладнання, машин (\*автомобілів не менше двох) та механізмів вказаних у Довідці, складеній відповідно до пп. 1.2 п. 1 Таблиці 1 даного Додатку, учасник у складі пропозиції надає:

- на машини та механізми, які підлягають обов'язковій державній реєстрації, копії технічних паспортів або свідоцтв про їх реєстрацію;

- на інше обладнання, машини та механізми, реєстрація по яких не передбачена діючим законодавством України, оборотно-сальдову відомість або витяг з неї, сформовану/ий не раніше дати оприлюднення оголошення із вказанням дати складання, яка/ий підтверджуватиме знаходження основних засобів на балансі підприємства учасника;

2) у разі наявності залученого обладнання, машин (автомобілів) та механізмів, вказаних у довідці, складеної відповідно до пп. 1.2 п. 1 Таблиці 1 даного Додатку, учасник повинен надати:

- оригінали договорів оренди або лізингу, або послуг тощо, що посвідчують право користування. Договори оренди або лізингу, або послуг тощо, надані учасником у складі тендерної пропозиції, мають бути чинними станом на дату подання тендерних пропозицій;

- акт(и) приймання-передачі учаснику (або інший(і) документ(и), який(і) підтверджує(ють) факт отримання учасником) такого обладнання, машин та механізмів до договорів оренди або лізингу, або послуг тощо (у разі, коли вимогами чинного законодавства України та/або умовами зазначених договорів передбачено їх складання).

\*У свідоцтві про державну реєстрацію обов'язково має бути зазначено що автомобіль спеціалізований вантажний.

Учасники мають підтвердити, що автомобілі, вказані ними в Довідці, складеній відповідно до пп. 1.2 п. 1 Таблиці 1 даного Додатку, підтримуються у належному санітарному стані, а саме – надати протокол випробувань щодо змивів з автотранспорту на наявність бактерій групи кишкової палички, патогенної та умовно-патогенної мікрофлори, проведених у поточному році.

Очікувана сума закупівлі складає **10 000 000,00** грн. Оплата планується за рахунок коштів місцевого бюджету. Оскільки для вищезазначених товарів існує постійно діючий ринок була обрана процедура «Відкриті торги» (з особливостями).

Термін надання послуг з 01.01.2025 до 30.06.2025 р.

Уповноважена особа



Ірина СЕРЕДА